

奋斗者最美丽

46名先进典型获浉河区最美奋斗者称号

信阳消息(记者 韩蕾) 9月26日下午,在优美的开场音乐和MV《我和我的祖国》中,2019浉河区“最美奋斗者”颁奖典礼正式拉开了序幕。颁奖典礼上,来自该区各行各业46名先进典型荣获2019浉河区“最美奋斗者”的称号。

据悉,为贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,寻找各行各业、社会各界为浉河区经济社会发展努力奋斗的先进典型,激励浉河区干部群众不忘初心、牢记使命,努力工作、担当作为,争做新时代奋斗者的表率,浉河区组织开展“最美奋斗者”评选活动。从8月份评选活动开始,通过社会各界广泛推荐、网上投票、专家评审三个

阶段的层层选拔,收到投票超过10万人次,在浉河区乃至全市引起强烈反响。

“我觉得‘最美奋斗者’就是能为老百姓办事,带领困难群众脱贫致富。”颁奖典礼现场,获得先锋模范类“最美奋斗者”的浉河区董家河镇楼畈村党支部书记张玉宏向记者说出了他对“最美奋斗者”的理解。“初心就是为人民服务,目标就是坚定为人民服务的信念,让浉河区的市民有一个良好的交通出行环境。”获得城市建设类“最美奋斗者”的市交警支队浉河勤务大队东风中队的交警顾祖东告诉记者他的初心和目标。“我只想奉献,不求回报。”获得服务民生类“最美奋斗者”的浉河区五里墩街道福寿社区

的老党员张云英利用自己的理发特长,成立了“爱心发屋”,坚持为社区行动不便的老人和困难群众免费上门服务,她热心公益事业,经常去敬老院做义工,为老人们送去温暖,“我希望有更多的人参与进来,把爱心延续下去。”

“我们每个人都是奋斗者,奋斗是我们时代的主旋律。在新中国成立70周年来临之际,弘扬奋斗精神更加有必要,所以我们举办了这个活动,一方面是庆祝新中国成立70周年,另一方面是评选最美奋斗者,宣扬奋斗精神,凝聚起浉河区强大的精神正能量。”活动结束后,浉河区委常委、宣传部长杨鹭在接受记者采访时说。



庆祝新中国成立70周年”县区系列第六场新闻发布会举行

灵山秀水 幸福罗山

信阳消息(记者 周涛) 9月26日,市政府新闻办“不忘初心、牢记使命——庆祝新中国成立70周年”县区系列第六场新闻发布会举行。此次发布会以“灵山秀水,幸福罗山”为主题,回顾了70年来罗山县建设发展的光辉历程,展望了罗山县更加美好的未来。

发布会上,罗山县委副书记、县长汪明君介绍,新中国成立70年来,特别是改革开放以来,罗山县积极推进思想解放,以改革开放为动力,抢抓机遇、稳中求进,综合施策、精准发力,实现了经济发展速度与质量同步提升。全县地区生产总值、人均生产总值由1949年的1175万元、43元,1978年的1.74亿元、303元,发展到2018年的206.4亿元、2.67万元,70年间分别增长1757倍、620倍;三次产业结构

由1949年的95:0.1:4.9、1978年的79.8:6.2:14,调整为2018年的22.2:35.4:42.4;一般公共预算收入由1952年的223万元、1978年的719万元,增加到2018年的6.45亿元,增长了288倍;农村居民人均可支配收入由1978年的154元增加到2018年的12596元,增长了80多倍。汪明君说,兴产业、求突破,实力罗山迈上新台阶;强文旅、促融合,文化罗山实现新发展;美城乡、提品位,生态罗山彰显新形象;富百姓、惠民生,幸福罗山取得新成就。罗山县将大力弘扬长征精神,不忘初心、牢记使命,谱写“四个罗山”建设新篇章,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

发布会上,罗山县其他负责同志就“脱贫攻坚工作亮点”等相关问题,答记者问。

街头洋溢“中国红”



为庆祝新中国成立70周年,我市大街小巷庆祝氛围愈发浓厚,公园里、单位里、教室里不时传出歌声,汽车上、商店外随处可见悬挂的五星红旗,全市人民把最诚挚的祝福和歌声献给祖国,献给党。

本报记者 张方志 摄

科技创新 成就大业

我市在第十一届河南省创新创业大赛中喜获佳绩

信阳消息(记者 杨长喜) 记者昨日从市科技局了解到,根据河南省创新创业大赛组委会近日公示的第八届中国创新创业大赛河南赛区暨第十一届河南省创新创业大赛获奖名单,我市6家参赛企业全部榜上有名,其中1家企业成功入围第八届中国创新创业大赛行业总决赛。

为贯彻落实创新驱动发展战略,深入推动创新创业高质

量发展,打造“双创”升级版,根据《科技部关于举办第八届中国创新创业大赛的通知》要求,今年5月份,我省决定举办第八届中国创新创业大赛河南赛区暨第十一届河南省创新创业大赛。我市积极组织队伍参赛,共筛选推荐6家优秀企业参加了省创新创业大赛决赛。经过与全省近142家参赛单位同台竞技、激烈角逐,我市河南省灵山信息科技有限公司、河南泰元

电子电器有限公司荣获省创新创业大赛三等奖;信阳启航信息科技有限公司、河南省韦尔电子科技有限公司、河南欣起物联信息科技有限公司、光山县博正树脂有限公司4家企业荣获省创新创业大赛优秀奖;河南省灵山信息科技有限公司的优秀项目“基于蓝光介质的PB级数据银行产业化”脱颖而出成功入围第八届中国创新创业大赛电子信息行业总决赛。

坚定信仰 绝对忠诚

信阳中级人民法院召开主题教育学习研讨会

信阳消息(郭晓雨) 9月24日上午,信阳中级人民法院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨会,围绕加强政治建设、做到“两个维护”主题,开展研讨交流。

会上传达了习近平总书记9月16日至18日考察调研河南时重要讲话精神、《信阳市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组关于认真学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育高质量走在前的通知》等文件精神。

会上要求,坚定信仰。通过读原著、悟原理,进一步明确我们的初心。让习近平新时代中国特色社会主义思想往心里走、往深里走、往实里走,引起思想情

感的共鸣、行动的自觉、理论的清醒;绝对忠诚。讲忠诚要不加任何条件,不含任何杂质。作为一名共产党员,就是要无条件对党绝对忠诚,通过学习教育,自觉地拿起“政治的手电筒”,照一照自己的言行、思想,是否做到“两个维护”、绝对忠诚;为民情怀。中国共产党执政的根基在人民。习近平总书记讲“我将无我,不负人民”,我们要学习这种为民的情怀,要把政绩写进群众心里,让笑容写在群众脸上,深学为民本领,解决好人民群众最现实的问题;使命担当。作为一名共产党员,要做起而行之的行动者,不做坐而论道的清谈客。要为中华民族谋复兴担当,为中国人民谋幸福担当,敢担当也是共产党员的政治品格。